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4_E6_B5_99_c26_27430.htm 注意： 本卷分客观题和主观题两

部分，总分150分，考试时间2.5小时；客观题部分的答案必须

用2B铅笔填涂在答题卡上，在试卷上作答无效；主观题部分

用钢笔或圆珠笔直接在试卷上作答。 客观题部分（一、二、

三大题） 一、单项选择题（以下各题的备选答案中都只有一

个是最符合题意的,请将其选出,并在答题卡上将对应题号后的

相应字母涂黑。每小题1.5分，共75分） 1、根据“大五”人

格理论，下列适合高正性情绪影响力的个体工作的部门是：

A、质量监测部门 B、销售部门和客户联络部门 C、技术开发

部门 D、安全保卫部门 2、计件工资属于____的强化方式： A

、连续 B、定时制 C、定率制 D、不定率制 3、行为塑造中反

面强化的方法是指： A、因做出了某种行为而不再予以惩罚

B、对做出的行为予以奖励 C、对做出的行为予以批评 D、对

出现的行为不予强化 4、根据双因素论，以下属于激励因素

的是： A、工作条件 B、工作保障 C、工作监督 D、工作责任

5、下列说法错误的是： A、非正式组织是工作环境里的重要

组成部分，对员工满意度有很大的影响 B、非正式组织关注

的是以权力、责任体现的正式地位 C、非正式组织的权力属

于个人，是由群体成员授予的 D、一个组织中可能有多个非

正式组织 6、在目标管理中,要求制定的目标必须： A、高度

抽象 B、普遍适用 C、具体化 D、是近期利益的导向 7、根据

马斯洛的需要层次论，对一般职员来说，职称评审属于____

的需要： A、自我实现 B、尊重 C、友爱与归属 D、安全 8、



期望理论认为，员工对所获报酬的偏好强度称为： A、期望

B、工具 C、效价 D、关联性 9、一般来说，随着员工职位的

上升，其需要的满足方式会逐渐转变为动机____： A、内源

性 B、外源性 C、自发性 D、强制性 10、集权型领导、分权

型领导、均权型领导是按____进行划分的： A、权力的控制

程度 B、领导重心所向 C、领导者的个性 D、决策权力的大小

11、 人力资本分析的现代奠基人是： A、加利贝克尔 B、萨

缪尔森 C、亚当斯密 D、西奥多舒尔茨 12、下列属于最有效

率和最能获利地利用一个人的人力资本的投资活动是： A、

教育 B、训练 C、寻找并选择工作 D、改善健康状况 13、非

劳动收入的增加会使劳动者的效用水平____，并_____劳动力

供给时间。 A、 提高、增加 B、 提高、减少 C、 降低、增加

D、 降低、减少 14、政府的最低工资立法，在保持就业水平

不变的前提下可以提高低收入者的收入水平。因此经济学将

最低工资立法对收入不平等程度的这种效应称为： A、收入

效应 B、替代效应 C、压缩效应 D、扩大效应 15、 市场上某

种工人的工资从8元/小时上升到12 元/ 小时， 其供应量

从10000人上升到14000人，则该种劳动力的供给曲线： A、 

富有弹性 B、 缺乏弹性 C、 无弹性 D、 有单位弹性 16、 附加

的工人效应是指劳动者失业后，其他家庭成员因非劳动收入

下降而产生的____效应而使其劳动力供给增加。 A、 收入 B

、 替代 C、 规模 D、 扩大 17、 如果劳动力需求曲线是缺乏

弹性的，那么当工资率上升时，该类劳动力的工资总量会：

A、 上升 B、 下降 C、 维持不变 D、 可能上升，可能下降 18

、 某种产品的单位价格从5元上升到6元时，其需求量从8万下

降到7万，则生产此种产品的劳动力需求弹性： A、 较大 B、 



较小 C、 无法判断 D、 为单位弹性 19、 假定成人和青少年在

生产过程中是可以相互替代的, 若青少年工资的下降会引起成

人就业量增加,则青少年与成年人之间是____关系 A、 互补 B

、 替代 C、 总互补 D、 总替代 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


